

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.08.2018 în cadrul ședinței extraordinare de consiliu local, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.115 din 13.08.2018, ședință care s-a desfășurat în sala de ședințe a Primăriei Comunei Secuieni.

Din totalul de 13 consilieri la ședință participă un număr de 9 consilieri.

La ședință mai participă, d-nul Primar Ivancea Vasile , d-nul Bejenariu Cristian secretarul comunei Secuieni , județul Neamț .

Întrucât președintele de ședință d-l consilier Nechita Vasile Marian absentează de la ședință motivat fiind plecat în concediu , secretarul comunei solicită să se facă propuneri pentru numirea unui președinte de ședință pentru această ședință de consiliu local. Se înscrie la cuvânt d-l viceprimar care propune ca d-l consilier Iordănescu Mihai să conducă ședința de consiliu. Deoarece nu au mai fost alte propuneri se supune la vot și d-l consilier Iordănescu Mihai este ales cu 9 voturi pentru în funcția de președinte de ședință.

D-l consilier Iordănescu Mihai președinte de ședință supune la vot procesul verbal încheiat în ședința de consiliu local din data de 29.06.2018 care se aprobă cu 9 voturi pentru .

În continuare domnul Iordănescu Mihai, președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod Mysmis 125158 ,Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investitii 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare Apel de proiecte nr POR/10/2018/10/10.1b/APC/7REGIUNI

Domnul Iordănescu Mihai, președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la ordinea de zi . Nefiind propuneri se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi pentru .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod Mysmis 125158 ,Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investitii 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare Apel de proiecte nr POR/10/2018/10/10.1b/APC/7REGIUNI.

Domnul , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. .Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme de discutat , se declară încheiată ședința de consiliu local.

Președinte de ședință  
Iordănescu Mihai

Secretar,

Bejenariu Cristian



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA SECUIENI  
CONSILIUL LOCAL  
MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SECUIENI

DIN DATA DE 14 AUGUST 2018

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Secuieni a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 83 din 22.06.2018, în conformitate cu prevederile art. 39 alin.(4) din Legea nr.215/2001, legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru data de 14 august 2018 ora 8:00 la sediul primăriei comunei Secuieni.

La ședință participă domnul Primar Ivancea Vasile și domnul Bejenariu Cristian secretar comună.

D-nul Iordănescu Mihai, președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței pe care consilierii o aprobă în unanimitate de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod Mysmis 125158, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare Apel de proiecte nr POR/10/2018/10/10.1b/APC/7REGIUNI

Titlurile hotărârilor aprobate și modul de exercitare a voturilor consilierilor prezenți

Nr. Crt.	Nr. hotărâre	Titlul hotărârii	Nr. total consilieri locali	Cosilieri Prezenți	Consilieri absenți	Voturi exprimate			Consilieri care au votat împotriva, sau abținut	Obs
						Pentru	Împotriva	Abțineri		
1.	41	Hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod	13	9	4	9	-	-	-	-

